# PRESS RELEASE



2025 8 8

# 【梅乃宿酒造】奈良の地酒蔵・梅乃宿が送る "ちょい酔い"大人の新感覚かき氷 「沼ごおり」全国で拡大中!

江ノ島・海の家、東京・広尾のシェア図書室で8月9日より数量限定発売

梅乃宿酒造株式会社(本社:奈良県葛城市、代表取締役:吉田佳代)は、人気リキュール「PARLORあらごし 大人の果肉の沼」をたっぷりとかけた"大人の贅沢かき氷"「沼ごおり」を、江ノ島片瀬西浜の人気海の家「Happy Beach」と、東京・広尾のシェア図書室「妄想図書室」で2025年8月9日より数量限定で提供開始いたします。



今回は、江ノ島片瀬西浜の人気海の家「Happy Beach」と、東京・広尾のシェア図書室「妄想図書室」という異なるロケーションでの同時コラボ展開が実現しました。

江ノ島・海の家「Happy Beach」では、リキュールをボトルごと提供する"シェアたべ"スタイル「ボトルで沼る、大和の沼ごおり」が新登場。好きなだけかけて、仲間とシェアして楽しめる、夏の海ならではの "沼体験"がここにあります。一方、広尾の「妄想図書室」では、本棚オーナーたちの物語とリンクした"本棚 × 沼ごおり"のペアリングで、"読むように味わうかき氷体験"が楽しめます。

5~7月には、沖縄・瀬長島ウミカジテラスのかき氷専門店「お土産・かき氷専門 iii」とのコラボで、かき氷で一杯やるという新スタイルを提案し、話題となった「沼ごおり」。大阪・十三で人気店の「お茶のかき氷専門店かき氷たから」では、季節のフルーツを使ったかき氷に「大人の果肉の沼」を合わせた「沼ごおり」が期間限定メニューとして採用されています。

今後も"沼ごおり旋風"は各地へと拡大予定。地域の個性と掛け合わせながら、五感をゆさぶる"かき氷カルチャー"として進化を続けています。

アルコールなのにスイーツみたい——そんなギャップが沼る人を増やし続けています。冷たい氷と合わさると、甘みのあるフルーツカクテルのような仕上がりに。照りつける日差しに火照った体を、氷と果肉がやさしくクールダウン。潮風と波音に包まれて味わう"沼ごおり"は、海の家でしか出会えない夏のごほうびです。

# PRESS RELEASE



- ✓ かき氷発祥の地 奈良から、沖縄の次は江ノ島、広尾に参上!
- ✓ 日本酒仕込みドロッドロ果肉の「沼」を使用した大人のご褒美かき氷
- ✓ ボトルで提供!仲間とシェアして楽しめる、海ならではの沼体験!

かき氷×お酒という新しいスタイルを提案



<期間限定>江ノ島海の家「Happy Beach」で潮風と波音に包まれて味わう大和の沼ごおり

#### ■内容

果肉たっぷりの『PARLORあらごし 大人の果肉の沼「いちご」』、『PARLORあらごし 大人の果肉の沼「マンゴー」』 を、ふわふわの氷にとろりとかけた、大人のためのご褒美かき氷「大和の沼ごおり」。この夏、海の家限定で、ボトルを丸ごと1本提供する"シェアたべ"スタイル「ボトルで沼る、大和の沼ごおり」が新登場。波音をBGMに、好きなだけ"沼って"ください。

#### ■ 提供期間

2025年8月9日よりスタート

## ■ 場所

江ノ島片瀬西浜 海の家「Happy Beach」 神奈川県藤沢市片瀬海岸2-19-1裏

■ 公式インスタグラム

https://www.instagram.com/happy\_beach2025



### <期間限定>東京・広尾のシェア図書室「妄想図書室」で本棚×大和の沼ごおりペアリング体験

#### ■内容

果肉たっぷりの『PARLORあらごし 大人の果肉の沼「マンゴー」』をベースに、奈良県出身の料理人が、本棚オーナーの世界観とリンクさせたオリジナルかき氷を開発。一冊の本からインスピレーションを得て生まれた、ここでしか味わえない"読むように味わう"かき氷です。

- ・No.21 ふーみんさんの本棚から:大和の沼ごおり(沼マンゴー  $\times$  白桃  $\times$  レモンキューブ )
- 提供期間

2025年8月9日よりスタート

- \*開館日は妄想図書室公式インスタグラムをご確認ください。
- 場所

妄想図書室 -みんとしょ in 広尾-

東京都渋谷区広尾5丁目18-2 1F·2F

■ 公式インスタグラム

https://www.instagram.com/mousou.tosho/



# PRESS RELEASE



## <好評展開中>

大阪・十三「お茶のかき氷専門店 かき氷たから」で「大人の果肉の沼」を合わせた

<u>「沼ごおり」が期間限定メニューとして採用</u>

■ 提供期間

2025年7月31日より展開中

■ 場所

大阪・十三「お茶のかき氷専門店 かき氷たから」 大阪府大阪市淀川区十三本町1丁目5-24

■ 公式インスタグラム

https://www.instagram.com/takara\_shaved.ice.shop/



梅乃宿酒造直営店で梅乃宿の酒粕をつかったクリームがたっぷりかかった「蔵氷」を展開中

トッピングで「大人の果肉の沼」で"追い沼"することもできます!

■ 提供期間

2025年8月1日より展開中

■ 場所

梅乃宿酒造直営店

奈良県葛城市寺口27番地1

■ 公式インスタグラム

https://www.instagram.com/umenoyadoshuzo/



## PARLORあらごし 大人の果肉の沼 について

#### PARLORあらごし 大人の果肉の沼「いちご」

厳選された2品種のいちご果肉をそのまま食べるようにたのしめる贅沢なリキュール。上質ないちごの甘味・酸味・香りを自然な風味で味わえるよう、ていねいに加工したピューレを使用しました。とろけるように柔らかい果肉のごろっと感と、本物果実だからこそできる贅沢なとろっと感。



#### PARLORあらごし 大人の果肉の沼「マンゴー」

3 品種の完熟マンゴーをベストブレンド!マンゴーをそのまま食べるようにたのしめる贅沢なリキュール。マンゴー本来のとろっと感や甘く濃厚な味わいをたのしめるように、1本に1.2個分のマンゴーを贅沢に使用しました。隠し味に、パッションフルーツとレモンを加えることで、さわやかな酸味と華やかさをプラス。



梅乃宿酒造「大人の果肉の沼」ブランドページ https://shop.umenoyado.com/Page/Parlor\_Aragoshi/

1893年創業の地酒蔵。近年は日本酒だけでなく、リキュール等の若い世代にも人気の新しい商品も開発・製造しています。酒銘の「梅乃宿」は旧蔵の庭にある樹齢約300年の梅の古木に鶯が飛来し、その風雅なさえずりを楽しませてくれることにちなんでいます。近年では日本酒リキュール「あらごしシリーズ」が大ヒットし、日本酒だけでなく幅広い層に親しまれています。

商号:梅乃宿酒造株式会社 代表者 吉田佳代 所在地(本社): 〒639-2135 奈良県葛城市寺口27-1

設立:1893年(明治26年) 資本金:3,000万円

事業内容:日本酒、リキュール、各種酒類の製造・販

売、 商品開発

URL : https://umenoyado.com/

#### <本件に関するお問い合わせ先>

梅乃宿酒造株式会社 マーケティング部:石塚好 E-mail:<u>ishizuka@umenoyado.com</u>

本社:〒639-2135奈良県葛城市寺口27-1 Tel:0745-69-2121